VamypTcKuit TOCyTapCTBEHHBIH YHUBEPCUTET
Nucruryt maremarnku, nHGOOPMAITHOHHBIX TEXHOJIOTHN U (DU3UKU
Ypaabckuit MaTeMaTUICKui MeHTP
Omummmaza o maremaruke, 12 mapra 2022 roga, Bapuant 1.

1. Boraucnurs 3uadenue Gyaxnmn x2 — 0, 625z — % B TOYKE T = %.
3z +4y =8
S5r—Ty=9

3. Haiitu npoussesienne KopHeil ypasnenus x* + 2 — 12 = 0.

2. Pemnth cucremy

4. llena ma ToBap cHadana Obia yBenmdena na 20%, a 3arem eme ma 30%. Ha ckombpko mponeHTOB 110
OTHOIIEHUIO K [T€PBOHAYAIBHON I[EHE YBEJNYMUIACh IIEHA B PE3yJIbTaTe ABYX ITOBBIIIEHUN.

5. Haiitn HanbobImii OTPUIATENIbHBIN KOPEHD YpaBHeHUs —2sinx = tg 2x.

6. Permuth HepaBencTBo log,(3xz — 5) < log, (8z — 4).

7. SABC — rpeyronpHas nupamuga, AB = 12, BC = 16, AC = 20. Bce 060koBble peOpa HAKJIOHEHBI K
mwiockocTu ocHosanua ABC nogm yriom 45°. Haittu paccrosuue or seprunb C' 1o miockoctu ASDB.

8. Haiitu momaap TpeyroabHuKa, eciu aBe Croponbl 35 u 14, a Ouccekrpuca yria Mexay numu 12.

9. Haiitn nanbonbinee snavenne GyHKIN y = 5.

10. B mkonbHOM TecTe 5 pa3esioB, KayKIbli M3 KOTOPBIX COJIEP:KUT OJMHAKOBOE YHCIO BOMpPOCoB. llers
npaBuIbHO OTBeTHsI Ha, 20 Bompocos. IIpyu 9TOM mMpOIEHT €ro BEpHBIX OTBETOB OKa3aJics Dosibie 60, HO MeHbIIe
70. CKOJIBKO BCEro BOOpoCcoB ObLIO B TecTe?

11. Ilpu kakux a ypaBHeHue 3/ + 2 = 2x + a UMeeT JABA PA3JIMYHBIX KODHS?

12. ITocnenoBaTEILHOCTD Q) 33JaHA PEKYPPEHTHO PABEHCTBAMU a1 = 7,0y = Gp_1+2n—1,n > 2. Haiianure
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1. Boraucianrs 3uadenue QyHKINNA ;_052 B TOUKE T = %
3r —4y =8

2. Pemmnth cucremy
Sr+Ty=9

3. Haiitu mpoussienue KopHeil ypasHenns z* 4+ 22 — 6 = 0.

4. llena ma ToBap cHaudaja ObuLia yBenwdena Ha 30%, a 3arem eme ma 10%. Ha CKOIBKO TPOLEHTOB 110
OTHOIIIEHUIO K [MEPBOHAYAIBHON I[€HE YBEJINYMUIACh IIeHA B PE3yJIbTaTe ABYX MOBBIMIEHUN.

5. Haittu nanbosibinnii orpuiaresibHblil KOPeHb ypaBHeHuUs Sin 2x = ctgx.

6. Perrurs mepasencTBo log, (3z — 4) < log, (2 — ).

7. SABC — rpeyronbHas nupamuga, AB = 12, BC = 16, AC = 20. SA = SB = SC = 30. Haiitu
paccrosame oT BepmmHbl C' 10 minockoctu ASB.

8. Haiitu mroma s TpeyroabHUKa, ecau aBe cTOpoHbl 35 u 14, a Ouccekrpuca yria Mexay aumu 16.
3z
2 —4x+16"
10. B mkombHOM TecTe 4 paszerna, KayKJblii M3 KOTOPBIX COJEPXKUT OJWHAKOBOE YHCIO BOMpocoB. Ilers

9. Haiiru naubosibiiee 3uadenne GyHKIun Yy =

npaBuIbHO OTBeTHI Ha, 20 Bompocos. IIpy 3TOM MpOIEHT €ro BepHBIX OTBETOB OKa3aJics DoJibire 60, HO MEHbIIe
70. CkOJIBKO BCEro BOIMPOCOB ObLTO B TecTe?

11. Ilpu kakux a ypaBuenue 8v/x + 3 = 3x + a WMeeT ABA PABNUYHBIX KOPHS?

12. ITocenoBaTeIbHOCTD @ 33/aHA PEKYPPEHTHO PABEHCTBAMA A1 = D, 4y = Gpn_1+2n—1,n > 2. Haiioure
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VamypTcKuit TOCyTapCTBEHHBIH YHUBEPCUTET
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1. Boraucnurs 3uadenue Gynxnmn 2 — 0, 875z + % B TOYKE T = %.
3+ 5y =8
dr —Ty =9

3. Haiitu npoussesienne KopHeil ypasnenns x* — 222 — 3 = 0.

2. Pemnth cucremy

4. llena ma ToBap cHauana Obia yBenmdena na 40%, a 3arem eme ma 10%. Ha ckombpko mponeHTOB 110
OTHOIIEHUIO K [1€PBOHAYAJIBHON I[EHE YBEJNYMUIACH [IEHA B PE3yJIbTaTe ABYX IOBBIIIEHUN.

5. Haiitn HanbobImii OTPUIATENIHLHBIN KOPEHD YpaBHEHUS —2 coS T = tg 2.

6. Pemmuts mepasencTBo logs (5 — 2z) = logg (5 + ).

7. SABC — rpeyrosbuasa nupamuiga, AB = 5, BC = 12, AC = 13. Bce 6okoBble pebpa HAaKJIOHEHBI K
mwiockocTu ocHosanusa ABC nogx yrmom 60°. Haittu paccrosuue or seprmunbt C' 1o miockoctu ASDB.

8. Haiitu momazps Tpeyronbuuka, eciau ase croponst 60 u 40, a Ouccekrpuca yria Mexay numu 24.

9. Haiitn nanbonbinee snavenne GyHKIn y = g5 .

10. B mkogbHOM TecTe 5 pa3esioB, KaXKIblii W3 KOTOPBIX COMEPKUT OJWHAKOBOE YHCJIO BOIMpocoB. Ilers
npaBuIbHO OTBeTU I Ha, 20 Bompocos. IIpyu 9TOM MpOIEHT €ro BEPHBIX OTBETOB OKa3aJics 0Dosibie 50, HO MEHBIIE
60. CKOJIbKO BCEro BOIPOCOB OBLIO B TecTe?

11. Ilpu kakux a ypasaenue 6/ + 1 = 2z + a umeer ABA PABIUYHBIX KOPHS?

12. ITocnenoBaTeILHOCTD Ay 33JaHA PEKYPPEHTHO PaBEHCTBAMU a1 = 4,4y = an—1+2n—1,n > 2. Haiianure
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1. Boraucianrs 3uadenue QyHKINNA 70055 B TOUKEe T = 3.
3xr — 5y =8
2. Pemmnth cucremy
dr+Ty=9

3. Haiitu mpomsseenne KopHeit ypapnenus x4 — z2 — 6 = 0.

4. llena ma ToBap cHaudaja Obuia yBenwdena Ha 20%, a sarem eme ma 40%. Ha CKOJIBKO TPOLEHTOB 110
OTHOIIIEHUIO K [MEPBOHAYAIBHON I[€HE YBEJINYNIACh IIeHA B PE3yJIbTaTe ABYX MOBBIIIEHUN.

5. Haittu nanbosbinnii orpuaresibHblii KOPeHb ypaBHeHus —2sinx = tg2x.

6. Penurs mepasenctso log,g(z + 3) < log, (2 + z).

7. SABC — rpeyrombHas nupamuga, AB = 6,BC = 8 AC = 10. SA = SB = SC = 13. Haiitn
paccrostare oT BepmmHbl C' 10 miockoctu ASB.

8. HaiiTu miomaap TpeyroabHIKa, eCid IBe CTOPOHBI 3 1 6, a GHcceKTpuca yria MexKIy HaME 2v/3 .
3x
92 —x+1°
10. B mkombHOM TecTe 4 paszerna, KayKJblii M3 KOTOPBIX COJEPXKUT OJMHAKOBOE YHCIO BOMpocoB. Ilers

9. Haiiru naubosipiniee 3uadenre GyHKIuu y =

npaBuIbHO OTBeTUsI Ha 20 BOmpocoB. IIpy 3TOM MPOIEHT €ro BEPHBIX OTBETOB OKa3aJiCs 0oJibire 50, HO MEHBIIE
60. CrOIbKO BCETO BOMPOCOB OBLIO B TecTe?

11. Ilpm Kakux a ypasHenHe 3v/ +4 = § + a WMeeT JABa PAa3TUIHBIX KOPHHA?

12. ITocenoBaTeIbHOCTD Q) 33/aHA PEKYPPEHTHO PABEHCTBAMA A1 = 8, 4y = apn_1+2n—1,n > 2. Haiioure
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